
TỔNG CỤC THUẾ 
CỤC THUẾ TP HÀ NỘI 

------- 

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

--------------- 
Số: 37673/CTHN-TTKT1 

V/v: xác nhận nghĩa vụ nộp thuế TNCN năm 2020 
Hà Nội, ngày 01 tháng 10 năm 2021 

  

Kính gửi: Ông/ Bà Jean - Sesbastien, Bernard, Rene Launay 
Địa chỉ: Phòng 1716 Tòa nhà Prime Centre, Số 153 Đường Quang Trung, Phường Nguyễn Du, 

Quận Hai Bà Trưng, TP Hà Nội. 

Căn cứ công văn không số ngày 23/9/2021 (dấu nhận công văn đến số 85133 của Cục 
Thuế TP Hà Nội) về việc xác nhận nghĩa vụ thuế thu nhập cá nhân năm 2020 của Ông/Bà Jean - 
Sesbastien, Bernard, Rene Launay; MST: 8708066482 

Cục Thuế TP Hà Nội có ý kiến như sau: 

Căn cứ Tại Khoản 2 và Khoản 6 Điều 8 Luật quản lý thuế số 78/2006/QH11 ngày 
29/11/2006 quy định về trách nhiệm của cơ quan quản lý thuế: 

“2. Tuyên truyền, phổ biến, hướng dẫn pháp luật về thuế; công khai các thủ tục về thuế. 

6. Xác nhận việc thực hiện nghĩa vụ thuế của người nộp thuế khi có đề nghị theo quy định 
của pháp luật” 

Căn cứ Điều 26 Thông tư 111/2013/TT-BTC của Bộ tài chính quy định về khai thuế và 
Quyết toán thuế đối với cá nhân có thu nhập từ tiền lương, tiền công 

- Tại Tiết a.2 Khoản 2: 

2. Khai thuế đối với cá nhân cư trú có thu nhập từ tiền lương, tiền công, từ kinh doanh 

a) Cá nhân cư trú có thu nhập từ tiền lương, tiền công khai thuế trực tiếp với cơ quan 
thuế bao gồm: 

… 

a.2) Cá nhân cư trú có thu nhập từ tiền lương, tiền công do các tổ chức, cá nhân trả từ 
nước ngoài thực hiện khai thuế trực tiếp với cơ quan thuế theo quý. 

… 

- Tại tiết c.1 Khoản 2: 



c) Cá nhân cư trú có thu nhập từ tiền lương, tiền công, từ kinh doanh có trách nhiệm khai 
quyết toán thuế nếu có số thuế phải nộp thêm hoặc có số thuế nộp thừa đề nghị hoàn thuế hoặc 
bù trừ thuế vào kỳ khai thuế tiếp theo, trừ các trường hợp sau: 

c.1) Cá nhân có số thuế phải nộp nhỏ hơn số thuế đã tạm nộp mà không có yêu cầu hoàn 
thuế hoặc bù trừ thuế vào kỳ sau. 

Tại Tiết e.3 Khoản 2 

… 

e.3) Cá nhân cư trú là người nước ngoài kết thúc hợp đồng làm việc tại Việt Nam thực 
hiện quyết toán thuế với cơ quan thuế trước khi xuất cảnh. 

Căn cứ quy định trên, đối với trường hợp cụ thể như đã trình bày tại công văn nêu trên, 
Ông/ Bà Jean - Sesbastien, Bernard, Rene Launay không nhận lương, thưởng và khoản thu nhập 
khác từ Công ty TNHH Victor1A đồng thời cũng không nhận thu nhập bất kỳ tổ chức nào trong 
năm 2020 thì cá nhân không phải thực hiện quyết toán thuế TNCN. 

Cơ quan thuế có trách nhiệm xác nhận việc thực hiện nghĩa vụ nộp ngân sách khi có đề 
nghị của NNT theo quy định của pháp luật (không có quy định xác nhận nghĩa vụ phải nộp thuế 
TNCN từ tiền lương tiền công theo nội dung đề nghị tại công văn đã nêu). Đề nghị người nộp 
thuế rà soát toàn bộ các nguồn thu nhập nhận được trong năm 2020, tự xác định nghĩa vụ khai 
thuế và quyết toán thuế TNCN nếu thuộc đối tượng quy định tại Khoản 2 Điều 26 Thông tư 
111/2013/TT-BTC như đã nêu trên. Trường hợp cơ quan thuế kiểm tra phát hiện có vi phạm, 
người nộp thuế phải chấp hành quyết định xử lý vi phạm (nếu có) theo quy định của pháp luật. 

Cục Thuế TP Hà Nội thông báo cho Ông/ Bà Jean - Sesbastien, Bernard, Rene Launay 
được biết và thực hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Phòng TT HT NNT; 
- Phòng QL HKD, CN & TK; 
- Lưu: VT; TTKT1(03). 

KT. CỤC TRƯỞNG 
PHÓ CỤC TRƯỞNG 

 
 
 
 

Viên Viết Hùng 
  


